

# 铭记初心使命 凝聚奋进力量

## 二七区委宣传部

### 走基层传党音 全会精神“声”入人心

本报讯 为全面推进党的十九届六中全会精神深入基层,12月10日,二七区委宣传部邀请郑州市委宣讲团成员范会平、朱红伟分别走进马寨镇、区教育局开展宣讲活动。

此次宣讲重点对党的十九届六中全会精神、深刻认识党百年奋斗的初

使命和重大成就等方面进行了解。通过“小切口”反映“大主题”,利用“小故事”解读“大道理”,以“喜欢听、听得懂、记得住”的语言形式深入浅出地讲解阐释,让现场党员干部在倾听中感悟、在思考中收获。

通过宣讲,切实将全会精神精准地送到基层党

员干部身边,传播到党员干部耳边,打通理论传播“最后一公里”。引导基层党员进一步从党的奋斗历程中汲取信仰力量,坚定理想信念、锻造忠诚品格、砥砺作风能力、勇于担当作为,推动党的十九届六中全会精神在二七区落地生根、开花结果。

记者 景静

## 福华街街道

### 通过“学讲做”推动工作见实效出亮点

本报讯 近段时间,福华街街道把学习贯彻党的十九届六中全会精神、省市党代会精神作为街道党工委和各级领导班子重要会议的“第一议题”,充分运用“学讲做”三步学习法,把学习范围扩大到进社区、进企业、进楼院,把学习融入日常、抓在经常,切实把学习成效转化为党员干部推动工作的动力和能力,确保各项工作见实效出亮点。

学原文,理论根基扎得更深筑更实。每周工作例会前,街道党工委都将学习“第一议题”作为会议开始的规定动作。另外,把“第一议题”从街道党工委向下延伸,以社区“两委”班子及社区党委下设党支部为单位学习“第一议题”,有条件的楼院以楼栋党小组为单位学习“第一议题”,各非公企业以支部班子为单位学习“第一议题”。党组织书记或党小组长为领学人,学习内容坚持做到“四个必学”,并做好学习记录,确保学习质量和效果。

讲感悟,学有所获明



方向燃斗志。街道以社区党委和非公企业党支部为单位,每月组织开展一次讲评交流研讨,让普通党员、入党积极分子、楼栋长、物业负责人等更广泛的群体参与进来,围绕本月“第一议题”内容,结合自身工作实际讲学习体会,在交流研讨中加强理解、提高认识,达到相互促进、相互提升的效果。路华大厦充分发挥非公“党建联盟”作用,带动周边企业共商共建;七一三社区利用文化活动中心及“民情驿站”等阵地,不断丰富拓展讲评交流研讨形式。

办实事,知行合一解

民忧暖民心。街道将“第一议题”“三进”活动与党史学习教育结合起来,围绕聚焦优化营商环境、聚焦服务“一老一小”、聚焦老旧小区改造“三个聚焦”,集中解决一批人民群众身边的“急难愁盼”问题。航海北街社区创新“连心四站”模式,架起社情民意“连心桥”,为居民群众的需求期盼搭建有效交流平台;铁道家园社区通过引进社会组织、购买志愿服务项目,为社区老人开展日间照料、爱心义剪等服务,切实把学习成果转化为为民办实事实际成效。

记者 景静 文/图

## 京广路街道

### 万名党员进党校 锤炼党性铸忠魂

本报讯 为深入学习贯彻党的十九届六中全会精神,进一步深化拓展“万名党员进党校,锤炼党性铸忠魂”行动成效,近日,京广路街道2021年度第二期“万名党员进党校”培训班顺利举办,机关、村(社区)和非公党组织800余名党员参加了学习培训。

街道结合党史学习教育有关要求,采取线下授课、线上自学等方式,精心设置培训课程。培训中,

郑州大学教授辛世俊以“奋斗百年路、起航新征程”为题,带领参训党员重温了百年党史的光辉历程,感悟了党带领全国人民取得的伟大成就;区委党校副校长贾根柱以六中全会精神为遵循,结合学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行等要求,为参训党员全面阐释了中国共产党为什么“能”、马克思主义为什么“行”、中国特色社会主义为什么“好”。专家

教授的精彩授课,切实让基层党员在理论学习中升华了思想认识、增强了党性修养,深受广大党员欢迎。

街道负责人表示,将以此次培训为契机,抓实抓细党员的经常性学习教育,实现辖区党员身份意识和党性修养、党务知识和工作技能的明显提升,更好地推动辖区经济社会持续健康发展。

记者 景静 通讯员 魏红敏

## 精准治理 持续发力 打赢蓝天保卫战

### 解放路街道

#### 成立督察小组 确保大气污染防治工作落到实处



本报讯 为深入推动辖区空气质量持续改善,近段时间,解放路街道多措并举、明确分工、责任到人,真正把大气污染防治工作抓好抓实。

加大排查力度。街道对辖区“散乱污”企业进行深入摸底排查;强化餐饮油烟检查力度,确保餐饮油烟设备安装到位、正常运行,并定期做好清洗更换。同时,领导班子每天带领工作人员到工地进行夜查,要求工地做好喷淋和黄土裸露覆盖等工作。

加强部门联动。街道组织综合执法办、安监办等相关人员到辖区施工工地现场巡查解决存在

问题,并监管、监督、指导工地进行整改。另外,积极动员施工方在做好扬尘治理“8个100%”的同时,利用洒水车进行洒水降尘工作,为辖区大气污染防治贡献力量。

狠抓环境卫生。全面清理整治辖区各类卫生盲点,着力解决小区垃圾集中清理清运、杂物乱堆放清理等,彻底清除卫生死角。

强化督促督查。街道成立大气污染防治督察小组,不定时对干部在岗在位情况以及工作任务落实情况进行督查,发现问题及时督促整改落实。

记者 景静 通讯员 马晓菲 文/图

### 五里堡街道

#### 加强餐饮油烟治理 促进环境质量改善

本报讯 为进一步严控餐饮油烟污染,促进环境质量改善,近日,五里堡街道执法中队对辖区沿街餐饮门店油烟净化设施安装使用情况进行了专项检查。

此次行动重点检查餐饮门店油烟净化设备的安装、运行、日常清洗维护情况。对检查中发现的油烟净化设施安装不规范、油烟净化效果不明显等问题,执法人员现场下发限期整改通知书,责令餐饮店负责人对检查中发现的问题进

行限期完成整改。同时,向餐饮经营者以及工作人员讲解餐饮油烟污染的危害性、违反餐饮油烟的相关法律法规、油烟净化设施清洗维护注意事项、日常油烟检查的标准等知识,多角度、全方位对辖区内餐饮门店进行油烟治理宣传。

此次检查有效地增强了餐饮经营者的环保意识。下一步,街道将加大对辖区餐饮门店的巡查管控力度,确保整治实效。

记者 景静 通讯员 梁静文

### 区市场监管局

#### 通力合作 严排细查 打好散煤治理攻坚战

本报讯 为进一步做好全区燃煤散烧治理工作,二七区市场监管局从12月1日起对全区燃煤散烧治理情况开展严排细查。

成立了由二七区市场监管局相关领导牵头,各乡、镇、办事处参与的17个督导组,明确了各督导组督导检查的区域和任务。此次排查以农村地区为重点,对散煤的生产、销售、运输、使用环节开展严排细查,全过程监管,做到发现就查、露头就打,坚决扎紧扎牢散煤治理的“笼子”。

另外,在辖区各主要街道、广场、商业网点、社区等区域张贴有关散煤治理的通告,并通过广播、视频、网络、悬挂宣传条幅等形式进行大力宣传,做到家喻户晓、人人皆知。

目前,17个督导组对所负责区域均已检查完毕,暂时没有发现存在使用散煤的现象。往后,各督导组将每周开展两次督导,坚决打好散煤治理冬季攻坚战。

记者 景静 通讯员 赵正银